

温暖的记忆

漯河中学 七(19)班 曹梦德

夜已深了,此时的月光和星光点缀在空中,若隐若现,一片空虚,一片寂静,只有风吹树叶发出的“沙沙”声……

桌子前,昏黄的台灯下,疯玩7天的我正马不停蹄地赶着我那堆积如山的作业。突然,“咯”的一声,我的房门被打开了,只见奶奶手里端着各种水果走到我面前,此时我正心烦,“没看见我正在写作业吗?”说完,奶奶轻手轻脚地走到我身后拍了拍我的肩膀,“不要着急,慢慢写,我在这里陪你。”

不知是什么力量,压住了我的怒火,把它熄灭在深渊里,暴躁与不安被驱走,心里的沟壑被填平了。我仿佛吃了一颗定心丹,忍不住抬头看了看奶奶,看到她慈祥的笑容,我也笑了……

我开始奋笔疾书,一张张试卷一本本练习册我不知道写了多少,闹钟的嘀嗒声似乎在提醒我,渐渐地我的两只眼睛也控制不住啦,头晕眼花,仿佛带了3D眼镜,看什么东西都重影了。正当我准备睡觉时,我好像看见各科老师如希冀般的微笑,仔细一看原来是爸爸,爸爸对我说道:“累了就休息一会儿。”“不困不困。”我仿佛又充满了动力,我回头看看,爸爸正靠坐在沙发上,满脸疲倦,就像枯萎的藤萝一样无精打采,爸爸为了我一边忙工作一边关注我的学习,嘘寒问暖从不间断,这就是我的爸爸,一个只做不说的爸爸,想到这里我感到十分愧疚,我更加努力地做着作业,功夫不负有心人,终于把这堆作业打败了。

我一边收拾着书包,一边对爸爸说道:“我作业写完了你快去睡觉吧。”可是过了好久还是没有反应,才发现他已经睡着了,看着爸爸睡得安详,心中暖暖的!

此刻,我感受到有爱我的亲人,是多么的幸福和温暖!

(指导老师:谭新富)

拍月亮

潢川县第三小学 四(5)班 冯思博

今年的中秋节,我们一家像往常一样去太姥爷家吃饭。因为我心里想着看月亮,便匆匆吃了几口饭后就跑到院子里去了。

我抬头看着夜空,搜寻了半天也没有看到月亮的影子。我着急地对夜空喊:“月亮,你快出来啊!”可是,依然没有看到月亮。大概快8点时,不知道谁说了一句“月亮出来了”。我听到后连忙拿出妈妈的手机去拍月亮。可能是太激动了,手一抖,月亮被我拍成了一道亮光,仿佛流星在夜空中划过。等我再抬头时,月亮却被云挡住了一些。然后,我一直盯着夜空,不知是云动还是月亮在移动,慢慢地月亮又出来了。我马上举起手机瞄准,一连拍了好几张。一开始,云像一只张大嘴巴的恐龙,把月亮含在嘴里。接着,月亮往上移动了一些,变成了恐龙明亮的眼睛。最后一张,云好像又变成了一双巨大的佛手,轻轻地托着圆月的月亮。每张照片,月亮都是在云里的,虽然明亮但是不清晰。

“哦,我还有个专门拍照的手机。”小姨突然来了一句。于是,我又拿着小姨的手机对着月亮一阵狂拍。拍好后我们一起看时,发现小姨的手机拍出来的月亮特别清晰,没有云的黑色背景上,月亮又大又圆,还可以清楚地看到月亮上隐隐约约的影子,仿佛嫦娥正在广寒宫里吃月饼呢。

明年的中秋节我还要和大家一起看月亮、拍月亮,要拍出更大更好看的月亮。

(指导老师:肖建伟)

夏夜的星空

市第三实验小学 五(3)班 周志赞

一个夏天的夜晚,晚风习习,月亮还没有出来。繁星点点,我趴在窗户外,观赏夏天的星空。

星光闪着耀眼的光芒,一点,两点,星光似小孩子的眼睛,调皮又幼稚,银河似一条白练横贯天空,听爷爷说住在银河两边的牛郎织女在每年的“七夕”才能相逢,那时喜鹊们都被全部召到天界,形成一条“鹊桥”,今年,他们也许早已相逢。突

然,一颗流星划过天空,似火焰,似闪电,一瞬间就消逝,它是谁?从哪来?到哪去?也许它是天上的信使,给星星传递信息。

过了不知多久,月亮像个害羞的姑娘,羞答答地从东面探出半个脸,偷偷地窥视着人间。一定也看到了我这个趴在窗户边上的小孩儿。你看,它正在向我微笑呢!慢慢地,它终于露出脸来,满脸清辉,是那样纯洁、美丽,

月光照下来,大地成了银灰色的世界。

我望着银盘似的月亮,想起了爷爷讲的故事。我知道,现在人类已经登上月球,知道那根本没有大气层,也没有嫦娥、吴刚和玉兔。所以中华民族流传几千年的月亮故事早已经有了新的篇章。但是,在这样宁静的夏夜,在这样耀眼的星空下,不知道为什么,我却更喜欢爷爷讲的月亮……

阅读让生活更美好

羊山外国语小学 六(3)班 甘之昕

阅读不仅丰富了我的知识,还给我带来了无限的自信,带给我美好的梦想。

记得那次老师留的作文,我竟一点思路也没有,这令我焦头烂额。我闷闷不乐地独自坐在书桌前,随意翻开了一本作文书。书中的情节曲折有趣,仿佛身临其境一般。再加上里面的许多写作方法的指导,一字不差地输入进了我的大脑,使我有了写作的灵感,顿时文思泉涌。放下书的我,又急忙找来笔和本,埋头写了起来。周围的声响都没阻拦我大脑的输出,直到完成习作。周一我忐忑不安地把作文交给了老师,心里有些担

忧。心想:万一老师不满意该怎么办啊!当作文本发下来时,我急忙翻开本子,看着那鲜红的字迹“优”!我不禁大声喊了出来。看着同桌羡慕的眼神,我自信极了。回到家的我,望着那平摊在书桌上的作文书。我明白了一个道理:有知识输入才有输出,没有输入哪来的输出啊!阅读,丰富了我的知识,让我更加自信。

阅读也给我带来了美好的梦想。

闲暇之时,我经常看《小哥白尼·军事科学》。看着里面一次次战争与演习,都让我体会到了指挥员的聪明才智,同时我也深深地佩服他们那清醒的头

脑,出其不意的计谋。书中为我讲述的每一个兵种、每一种武器,都引起了极大的兴趣。那一排排驰骋沙场的现代坦克,与天上那展翅飞翔的超音速战机,让我见证了不同国家的飞跃发展。

这本书对于我来说,是一个通向梦想的大门。从此我立志长大后要当一名优秀的军事家,紧紧跟随伟大祖国的步伐前进!

一页页文字,不时地展现在我的面前。一摞摞的书本,不断地来到我的身旁;一缕缕的书香让我嗅到了生活的美好……阅读让生活更美好。

(指导老师:程兰)

自强不息
厚德励志

信阳市第五初级中学/特约

